

平成24年 5月14日

各 位

会社名 日本風力開発株式会社  
代表者名 代表取締役社長 塚脇 正幸  
(コード番号 2766 東証マザーズ)  
問合せ先 代表取締役専務 小田耕太郎  
(TEL. 03-3519-7250)

(再訂正・数値データ再訂正あり)

「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、前期に開示した平成23年3月期有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、下記の訂正報告書を本日付で関東財務局へ提出するとともに、前期決算短信等につきましても併せて訂正いたします。前期決算短信につきましては、平成23年5月31日「(訂正・数値データ訂正あり)「平成23年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」について再度訂正となります。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所につきましては、\_を付して表示しております。

#### 記

1. 本日付で関東財務局に提出した訂正報告書
  - ・平成23年3月期 有価証券報告書の訂正報告書
2. 訂正を行う決算短信等
  - ・平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)
3. 訂正の理由  
当社が過去に開示した書類の点検を行なった結果、平成23年3月期の決算短信において、その他の包括利益を誤ってその他の包括利益累計額で計上してしまったことが、判明したため、訂正いたすものです。
4. 訂正による過年度業績への影響  
この訂正による過年度の連結及び個別業績への影響はありません。

#### 【訂正箇所】

1. サマリー情報
  1. 平成23年3月期の連結業績(平成22年4月1日～平成23年3月31日)
    - (1)連結経営成績

**【訂正前】**(注) 包括利益 23年3月期 △6,513百万円 (－%)**【訂正後】**(注) 包括利益 23年3月期 △6,664百万円 (－%)

20 ページ

## 4. 連結財務諸表

## (2) 連結損益及び包括利益計算書

**【訂正前】**

(単位：千円)

当連結会計年度	
(自	平成 22 年 4 月 1 日
至	平成 23 年 3 月 31 日)
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>96,586</u>
繰延ヘッジ損益	<u>△615,735</u>
為替換算調整勘定	<u>3,837</u>
その他の包括利益合計	<u>△515,311</u>
包括利益	<u>△6,513,935</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>△6,116,174</u>
少数株主に係る包括利益	<u>△397,760</u>

**【訂正後】**

(単位：千円)

当連結会計年度	
(自	平成 22 年 4 月 1 日
至	平成 23 年 3 月 31 日)
その他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	<u>△184,931</u>
繰延ヘッジ損益	<u>△471,127</u>
為替換算調整勘定	<u>△9,460</u>
その他の包括利益合計	<u>△665,518</u>
包括利益	<u>△6,664,142</u>
(内訳)	
親会社株主に係る包括利益	<u>△6,559,287</u>
少数株主に係る包括利益	<u>△104,855</u>

以上